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          Mikuláš v škole   

 Dňa 7.12.2015 chodili po škole deviataci prezlečení za anjelov, 

čertov a Mikuláša. V triedach pýtali žiakov zarecitovať básničku alebo 

zaspievať pesničku a za ich úsilie im Mikuláš dal sladkosti. Boli aj také 

triedy, v ktorých žiaci Mikulášovi nezaspievali, a tak ich pošpinili čertíci 

uhlím, no ale aj tak nakoniec predsa aj tú  sladkosť dostali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
                                             Mária Hrebíková 

                                                                                                                            5. ročník 

 

 



 Pečenie medovníkov   
V predvianočnom období sa žiaci v družine dohodli, že napečú medovníky. Do tohto 

kulinárskeho umenia sa zapojili žiaci 1. - 4. ročníka. Prváčikom  podali pomocnú ruku 

v prípade potreby aj pani učiteľky.  

 Na krúžku kreativity žiaci druhého stupňa tiež napiekli medovníčky.   Po pečení 

medovníčkov ponúkli aj žiakov z novinárskeho krúžku, ktorí im boli veľmi vďační, lebo sa 

im z tej vône už zbiehali slinky . Do pečenia medovníčkov sa zapojili aj deviataci, ktorí 

taktiež napiekli chutné medovníky. 

Nuž a ako tie medovníčky robili?  

Ponúkame zároveň recept na pečenie medovníkov: 1. Do misky sme nasypali polohrubú   

                                                                                       múku, cukor pridali sme palmarín. 

                                                                                   2. Rozbili sme tam 2 vajíčka a dali med. 

                                                                                   3. Rozmiešali sme to tak, aby z 

                                                                                       toho vzniklo hladké cesto. 

                                                                                   4. Ak bolo cesto dobre vymiešané, tak  

                                                                                       sme ho začali vaľkať.  

                                                                                   5. Potom sme začali vykrajovať rôzne                 

                                                                                       tvary medovníkov. 

                                                                                   6. Povykrajované medovníky sme dali na               

                                                                                       plech a vrch sme potreli žltkom.  

                                                                                   7. Dali sme ich do rúry upiecť a na druhý  

                                                                                       deň sme ich začali zdobiť. 

 

 

                                                                             

                                                                               

 

                                                                              

                                                                            

 

 

 

Mária Hrebíková 

5.  ročník 



Vianočný koncert 

Dňa 21.12.2015 pred vianočnými prázdninami sa  v našej škole uskutočnil vianočný 

koncert. Traja  hudobníci nám zahrali na gitare, keyborde a kachone. Zároveň nám zaspievali 

vianočné koledy v anglickom aj v slovenskom jazyku. Obohatili nás aj rozprávaním o  

tradíciách v rôznych krajinách. Dozvedeli sme sa napríklad ktorá krajina začala ako prvá 

zdobiť vianočný stromček, odkedy sa  ukladá na stôl adventný veniec, kedy sa vyrobil prvý 

betlehem, či kde vznikla  pieseň Tichá noc. V tejto vianočnej atmosfére sme sa v škole 

navzájom rozlúčili a s radosťou sme sa ponáhľali domov užívať si prázdniny a vianočné čaro.  

 

 

 

 

 

                                                                                  Tatiana Tešlová 5. ročník 

Vianočná výzdoba 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 



Dobrý skutok 

  

 

 

 

  Žiaci 7. ročníka sa rozhodli cez vianočné prázdniny vykonať niečo dobré pre iných 

ľudí. Keďže triedu navštevujú žiaci z dvoch obcí, tak sa dobrý skutok realizoval v obidvoch 

obciach. 

 Náš dobrý skutok sme pomenovali „Dobrá novina.“ Jej hlavný význam spočíval 

v pomoci deťom a ľuďom žijúcim v Afrike. Dňa 26.12. sme sa stretli o 13.00 pred obecným 

úradom a rozdelili sme si úlohy. Jeden z nás držal v ruke pokladničku. Štyria chlapci boli 

prezlečení za pastierov, dvaja za kráľov, anjelov a hviezdy. Ostatní žiaci, ktorí nemali žiadne 

kostýmy, recitovali básne a spievali koledy. Postupne sme prešli všetky domy v obci. Ľudia 

nás odmeňovali nielen peniazmi pre chudobných v Afrike, ale aj sladkosťami pre nás. 

Vyzbierané peniaze sme spočítali a odovzdali farárovi v obci. 

 Večer sme boli poriadne unavení, ale mali sme dobrý pocit z toho, že sme pomohli 

deťom v núdzi. 

Samuel Michalik 7. ročník 

Pre vyčarenie úsmevu  

Vieš prečo si slon maľuje nechty?  

(Aby sa mohol skryť v lentilkách...  

a videl si už slona v lentilkách? „Nie!“ 

... no vidíš, ako sa dobre skryl! 

Čo je maximalna štíhľosť? 

(Keď sedíte vo vani a namydlite si brucho,  

ale pení sa vám chrbát.)  

Čo je to ? Neje to nepije to a stále to rastie?  

(Ceny) 

Tatiana Tešlová 5. ročník 



Činnosti v ŠKD 

V ŠKD  mali valentínsko – fašiangovú veselicu celý februárový týždeň. Každý deň 

mali inú zaujímavú aktivitu. Hrali sa na rôzne zvieratká, vyrobili pre svojich najbližších pekné 

darčeky a dokonca si sami pripravili aj chutné jednohubky. Okrem toho mali diskotéku 

a zahrali si aj stoličkový tanec. 

V mesiaci marec venovali pozornosť knihám, prečítali si rôzne rozprávky, dej 

rozprávky nakreslili a zahrali si rôzne vedomostné súťaže, v ktorých mali uhádnuť, ako asi 

vznikla prvá kniha. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

                                                                                                                         

 

 

 

  

                                                                                                               

 

 

 

 

Tomáš Gvozdiak 5. ročník 



 

 Dňa 29.1.2016 sa uskutočnil na našej škole karneval. Na prvej hodine sa odovzdával 

polročný výpis známok. Na druhej hodine sme sa prezliekli do masiek a dostali sme súťažné 

číslo. Nasledovalo foto – okienko počas ktorého sme sa všetci postupne pofotili v maskách. 

Po fotení sme sa v maskách poprechádzali a predstavili sme sa porote. Potom nasledovala 

tancovačka spojená so súťažami. Po súťažiach a tancovaní sa vyhodnocovalo masky. Na 3. 

mieste bola Žirafa, na 2.mieste Eiffelova veža a na 1. mieste bola Pirátska loď. Všetky masky 

boli obdarované nejakým maličkým darčekom. Po vyhodnotení pokračovala tancovačka, 

pretože sme sa ešte chceli poriadne vyblázniť. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

     

                                                                                                                                                                

         

 

 

 

Karneval 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tomáš Gvozdiak 5. ročník 

Erik  Tešla 8. ročník 

                                                                                                                              



 

                   Pravda o drogách 

                                            Žiaci druhého stupňa mali 2.12. besedu s príslušníkmi  

                                  policajného zboru o škodlivosti drog. Dozvedeli sa o negatívnych   

                                  účinkoch týchto omamných látok na ľudské zdravie a naopak   

                                  porozprávali sa aj o zmysluplnom trávení voľného času. 

 

         Vianočný turnaj „o kráľa šachu“ 

 V predvianočnom období 17.12. sa v Starej Ľubovni konal vianočný 

 turnaj „o kráľa šachu.“ Z našej školy sa o tento titul pokúsili zabojovať  

Mária Pirhalová, Katarína Habiňáková, Ján Labovský, Peter Labovský a  

Kristián Grudecký. 

 

                            Anglická olympiáda 

Dňa 13.1. sa zúčastnil Rastislav Wittko na okresnom kole 

            anglickej olympiády v Starej Ľubovni. 

 

                      Technická olympiáda 

                                                Našu školu v krajskom kole technickej olympiády  

                                                v Prešove reprezentoval 3. 2. Jakub Špes. 

 

                          Geografická olympiáda 

                                      Dňa 4.2 sa uskutočnilo okresné kolo geografickej olympiády  v Starej   

                                      Ľubovni, na ktorej sa žúčastnil Tomaš Rybár, Peter Labovský, Jakub   

                                      Špes, Peter Kuľanda st.,a  Maria Hrebíková. 

Ema Hrebíková 5. ročník 



Lyžiarsky výcvik 

Prvý januárový týždeň po vianočných prázdninách boli žiaci 7. a 8. ročníka na 

lyžiarskom výcviku v Drienici. Po  príchode a ubytovaní šli sa hneď na svah lyžovať. Po 

každodennej lyžovačke a večeri pokračovali pestrým zábavným večerným programom 

v areáli hotela. Vo štvrtok mali rozlúčkovú párty spojenú s diskotékou aj so žiakmi z iných 

škôl, ktorí mali vtedy tiež lyžiarsky. Žiaci prišli do školy obohatení o nové zážitky a zručností 

pri lyžovaní. Veľmi sa im páčil tento týždenný pobyt mimo domu spojený s kopou zábavy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Erik Tešla 8.roč. 



Legenda sa vracia 
 

K.2                                       (pokračovanie z predchádzajúceho čísla) 

 

Zrazu vyšli z víru v znovu vybudovanom “Radiant Castle”. ,,Aú! to bola ale jazda a kde sme to 

skončili?” Povedala Xucila. Felix odpovedal: ,,Sme v “Radiant Castle,” tak mi ukazuje mapa.” 

Xucila mu vytrhla mapu z rúk a prezrela si mapu, kde je to napísané. Začudovane sa ho opýtala 

odkiaľ má tu mapu a ten krištáľ. On jej povedal, že z nejakého starožitníctva a Xucila sa 

zasmiala, počas smiechu povedala ,,HA, HA, HA, HA. To nemyslíš vážne!” povedal mrzuto 

Felix: ,, Hej, aspoň nám to zachránilo kožu!” Potom sa Xucila ukľudnila a išli sa prejsť po 

meste. Po čase si Felix spomenul na svoje nové rukavice a skúsil zdvihnúť jednu železnú 

krabicu a s úžasom ju zdvihol ako nič (aj so sestrou). Keď dal tú krabicu dole, zrazu zbadal toho 

istého chlapíka ako minule (myslel si). Felix už utekal za ním a aj Xucila. Keď ho už mali, 

Xucila rovno skočila naňho a on spadol. Vykríkol od strachu: ,,Prosím, prosím, neublížte mi!!” 

Felix si spomenul, že sa len podobal a Xucile chcel vysvetliť, ale ju to poriadne naštvalo a 

začala po ňom vrieskať. Ten starožitník si nechtiac vypočul ich hádku a povedal im, že má 

dvojča, je už rok preč. Felix mu vysvetlil, čo sa stalo a starožitník sa usmial za to,  že mu 

povedal, že jeho brat je ešte nažive, odišli všetci spolu do jeho obchodu. Prešli polovicu mesta a 

prišli až k tomu obchodu, nevyzeral veľmi zaujímavo ani  veľký, ale keď vstúpili dovnútra, 

neverili vlastným očiam, bolo tam ako v inom svete. Prezreli si celý obchod a našli v ňom od 

magických mečov až po vzácne skvosty. Xucile sa zapáčili nejaké topánky, divné rukavice s 

klepetami a Felix si našiel nový ruksak, ktorý nikdy nebude plný (písané na cenovke). Po čase si 

už vybrali, čo si chcú zobrať a Felix mu dal pár prsteňov, ale on nechcel, tak ich Xucila zobrala 

naspäť a pri odchode im povedal ten starožitník: ,,Dajte si pozor na tunajších ľudí!!” Potom si 

išli  prezrieť mesto, ale niektorí ľudia na nich divne zazerali a ustupovali pred nimi kvôli ich 

vzhľadu. Po čase prišli na námestie a počuli výkrik: ,,Preč s tými príšerami, nechceme ich tu, 

preč s nimi !!!” Xucila išla k nim a štuchla do jedného “človeka” a on sa poobzeral okolo a 

uvidel Xucilu a Felixa. Skríkol, že sú tu príšery a vybrali zbrane. Obidvaja zobrali nohy na 

plecia, utekali pred nimi. Pri úteku stretli babku, ktorá ich zobrala za ruky a zmizli v neznámom 

dome. Keď vošli do toho domu, od úžasu až stŕpli, koho tam zbadali. Tí “ľudia” vyzerali 

podobne ako oni. Xucila sa chcela niečo opýtať ,,Kto sú oni?” ale dostala len odpoveď, že sú 

“tiene”. Po 3 hodinách začala večera a všetci sa posadili a jedli. Po jedle išli všetci spať, ale 

Xucila nemohla zaspať, tak išla k tej babke a ona začala rozprávať legendu: Pred stovkami rokov 

boli vojny o stroje “Hearts of Worlds,” lebo boli veľmi zázračné, ale aj nebezpečné kvôli tomu, 

že potrebovali na to obetovať svetlo svetov na vytvorenie iného sveta. Pri týchto vojnách tieto 

stroje explodovali a tá temnota, ktorá bola v tých strojoch sa rozniesla na všetkých, ktorí boli vo 

vojne a premenili legendu “tiene” (ktoré ste vy). Po explózii sa všetky časti tých strojov rozniesli 

do rôznych svetov, ale nikto nevie, čo sa s nimi stalo. Po tejto legende išla aj Xucila spať. Ráno 

babka budila Felixa a Xucilu, že ich hľadajú ľudia v bielych plášťoch, zobrali si jesť a zmizli.    

 

Nabudúce pokračujeme!!! 

Filip Gvozdiak 8. ročník 

 



Krokodíl morský 
 

 

 

 

 

 

Dospelí jedinci majú 5-7 metrov a vážia okolo jednej tony. Samice sú menšie a merajú 

asi 3 metre. Sú čiernej, hnedej alebo sivej farby. Ich koža je hrubá a pokrytá doštičkami. 

Šupiny na chrbte sú chránené pancierom. Majú silné čeľuste, v ktorých sú 13 cm dlhé ostré 

zuby. Na plávanie používajú chvost, napriek tomu, že na zadných končatinách majú medzi 

prstami plávacie blany. Pri ponorení si zatvára nozdry, pretože nedokážu dostať vodu von z 

úst. Pri vstupe do hrdla má chlopňu, ktorá sa otvára iba pri prehĺtaní potravy. Krokodíl 

morský je nočný živočích. Cíti sa rovnako dobre v slanej aj v sladkej vode, V mori sa 

vyskytujú najmä mladé jedince, ktoré sa časom sťahujú do riek. Je agresívny a pre človeka 

predstavuje reálne riziko. Sú zaznamenané mnohé prípady úmrtia ľudí, zapríčinených 

krokodílmi. Podľa predpokladov zabijú krokodíly morské ročne okolo 1 000 ľudí. Teplotu si 

reguluje chladením sa vo vode a ohrievaním sa na slnku. Počas horúcich dní vylieza na breh, 

kde sa slní s otvorenou papuľou. Tá zabraňuje prehrievaniu organizmu a zároveň mu môžu 

vtáky vyberať parazity a zvyšky potravy spomedzi zubov. 

Daniel Labant 5. ročník 

Tiger indický 

 

 

Tiger indický je najväčšia mačkovitá šelma. Je zaradený ako ohrozený druh, pretože 

jeho populácia sa odhaduje na menej ako 2500 jedincov a stále klesá. 

Tiger dosahuje dĺžku 1,4–2,8 metra, v kohútiku meria 90–100 centimetrov, váži okolo 

220kg. Počet mláďat je 1–6, obyčajne to bývajú 3–4 mláďatá na jednu matku. Jeden samec 

môže mať 3–4 samice, čo záleží od veľkosti jeho územia a počtu samíc na ňom. O mláďatá sa 

stará len matka, otec ich príde len z času na čas pozrieť.  

Tatiana Tešlová 5. ročník 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za možnosť tlačiť tento časopis ďakujeme vedeniu školy: 

pani riaditeľke Mgr. Anne Sikorjakovej 

pani zástupkyni riaditeľky Mgr. Anne Ladižinskej 

 

 

Na tomto čísle školského časopisu spolupracovali: 

Tatiana Tešlová, Ema Hrebíková, Mária Hrebíková, Tomáš Gvozdiak,  

Daniel Labant, Samuel Michalik, Erik Tešla, Filip Gvozdiak 
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